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V prostorách Inovačního centra Ústeckého kraje se uskutečnilo 57. zasedání Regionální
stálé konference (RSK) Ústeckého kraje. Jednání nabídlo bohatý program zaměřený na
aktuální témata rozvoje regionu, implementaci klíčových programů i přípravu budoucího
programového období.

Významná část jednání byla věnována Operačnímu programu Spravedlivá transformace (OPST).
Účastníci byli seznámeni s aktuálním stavem strategických projektů, plněním milníků i dalšími
aktivitami v území. Současně došlo k projednání dílčích změn u projektů nositele Univerzity Jana
Evangelisty Purkyně „Region univerzitě, univerzita regionu“ a „GET Centre“.

Zástupci Ministerstva životního prostředí představili aktuální stav čerpání alokací u vyhlášených
výzev i harmonogram výzev plánovaných pro nadcházející období s významným dopadem do regionu.
Jedná se zejména o výzvy zaměřené na program Nová zelená úsporám Light, která podpoří projekty
v oblastí renovací zejména nízkopříjmových domácností či podporu výstavby dostupného bydlení.

Na blok věnovaný OPST navázalo vystoupení zástupců Ministerstva pro místní rozvoj, kteří
představili aktuální stav vyjednávání programového období po roce 2028 a nosné myšlenky i
harmonogram zpracování Strategie regionálního rozvoje ČR.

Z úst specialistů regionálního rozvoje Ústeckého kraje byla představena koncepce a progres ve
zpracování Strategie rozvoje Ústeckého kraje, která bude tvořit základ pro další směřování regionu v
následujících letech.

Součástí programu bylo rovněž představení konkrétních integrovaných řešení v rámci nástroje ITI, a
to zejména v oblasti dopravního propojení mezi Mostem a Litvínovem (Modernizace a rekonstrukce
tramvajové trati Most – Litvínov), která přináší obyvatelům obou měst významné benefity. Závěr
odborného programu patřil prezentaci programu CERV ze strany zástupců Úřadu vlády ČR, který
nabízí další možnosti podpory projektů zaměřených na občanskou společnost, hodnoty EU a
spolupráci v území.

Jednání proběhlo v konstruktivní atmosféře a potvrdilo vysoký zájem územních partnerů o další
rozvoj Ústeckého kraje. Diskuse ukázala, že klíčem k úspěšné transformaci regionu je koordinace,
kvalitní projektová příprava a aktivní zapojení všech aktérů v území.
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